

СК «Альянс» выплатила страховое возмещение в размере более 4,6 млн рублей владельцу экскаватора, затонувшего при проведении работ по выравниванию пруда.

Гусеничный экскаватор, застрахованный по каско в СК «Альянс», полностью затонул при выравнивании грунта на северо-востоке Москвы. К счастью, водитель не пострадал.

В ходе рассмотрения заявленного убытка была признана конструктивная гибель спецтехники, и СК «Альянс» приняла решение о выплате страхового возмещения в размере 4613461 рубля.

Также страховщик дополнительно оплатил услуги по извлечению экскаватора из водоема в размере 155000 рублей.

Источник: Википедия страхования, 25.06.13